
VERBALE DELL'ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI APS GAMP DOLOMITI
In data 4 febbraio 2023 alle ore 16:50 presso la sala “Don Tamis”, Via XXVII aprile n. 5B

Agordo (BL), si sono riuniti i soci per discutere gli argomenti all'ordine del giorno.
Presenti: 28 soci di cui uno in videochiamata tramite Zoom (Davide Conedera).

- 1’ ODG: Attività svolte 2022

Il presidente M. Conedera ha presentato ai soci presenti le attività svolte durante l’anno
2022, ha riassunto le importanti e ben riuscite geoescursioni e esposto le presenze e le
nuove iscrizioni. Dopodichè ha esposto i risultati della rassegna di minerali e fossili,
ringraziando tutti i volontari che hanno contribuito all’allestimento e allo svolgimento della
stessa.
Successivamente ha esposto le attività che si propongono di realizzare per l’anno 2023,
che saranno, oltre la rassegna e le geoescursioni, un corso di lettura di carte e
orientamento.

Terminato il primo ODG interviene il socio S. Kioess che propone un gemellaggio con
l’associazione di scienze naturali di Aschaffenburg della quale è membro e rappresentante,
proponendo uno scambio di materiali e ricerche ed eventualmente di viaggi nelle
rispettive sedi all’insegna dello scambio culturale.

- 2’ ODG: Approvazione bilancio 2022

Il segretario D. Conedera inizia esponendo il bilancio dell’associazione per l’anno 2021,
procede precisando le varie spese e le varie entrate.
Finito l’intervento del segretario, il presidente apre la discussione per l’approvazione del
bilancio chiedendo ai presenti se avessero eventuali domande.
Dato che nessuno dei presenti ha espresso dubbi si procede con la votazione del bilancio:

Votanti presenti: 28
Astenuti: 3
Contrari: 1
Favorevoli: 25

Il bilancio 2022 dell’associazione è approvato per maggioranza.

- 3’ ODG: Rinnovo consiglio direttivo

Il presidente inizia la discussione domandando ai presenti chi è interessato a candidarsi
sia per la carica di presidente che di consigliere. Il socio D. Preloran annuncia la sua
candidatura come presidente dell'associazione e fa un intervento criticando alcune
affermazioni di alcuni membri del consiglio direttivo fatte durante un'intervista alla radio
locale nell'estate 2022. Il presidente ribatte alle accuse mosse dal socio e successivamente
elenca i candidati consiglieri che si sono proposti fino a quel momento. Infine chiede un
ulteriore volta se ci sono presenti che vogliono candidarsi nel consiglio direttivo. Accertato
nuovamente che non ci sono ulteriori candidature si procede alla votazione.

Votanti presenti: 28           Voti delegati: 19
Voti totali: 47
Schede bianche: 0
Schede nulle: 0



I risultati delle votazioni sono:

Per la carica di presidente:
Manuel Conedera: 26 voti
Dino Preloran: 21 voti

Per la carica di consigliere:
Maurizio Alfieri: 36 voti
Davide Conedera: 33 voti
Leonardo Salvadori: 31 voti
Enea Decima: 30 voti
Manolo Piat: 30 voti
Manuel Conedera: 29 voti
Luca D’arsiè: 28 voti
Andrea Balzan: 25 voti
Fulvio Pefumi: 24 voti

Il consiglio direttivo per il biennio 2023-2024 sarà quindi formato da:
Manuel Conedera (presidente)
Davide Conedera
Andrea Balzan
Enea Decima
Manolo Piat
Maurizio Alfieri
Luca D’arsiè
Leonardo Salvadori
Fulvio Pefumi

- VARIE

Dopo la votazione, il socio E. Forcellini chiede che vengano presentati i nuovi consiglieri
e il presidente Conedera procede con le presentazioni.

Successivamente il consigliere M. Alfieri chiede a titolo informativo se si organizzerà la
visita al Bologna Mineral Show prevista per il 12 marzo 2023, in risposta il consigliere D.
Conedera chiede ai presenti se qualcuno sarebbe interessato. Le persone interessate
presenti in sala sono 7 e di conseguenza rimanda la decisione a dopo la presa conoscenza
di tutti gli associati.

L'assemblea è tolta alle ore 17:55.

Agordo, 4 febbraio 2023

il PRESIDENTE dell’APS GAMP Dolomiti
Manuel Conedera

il SEGRETARIO verbalizzante
Enea Decima


